



- ПОЧЕМУ ЗАДЕРЖИВАЮТСЯ ПЕНСИИ?
- ПОЧЕМ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
- ПРОГРАММА ТВ
- НА ВОПРОСЫ СЛАНЦЕВЧАН ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ Г. АГАПОВА

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
ИЗДАЕТСЯ  
с февраля  
1944 года

Пятница,  
4 сентября  
1998 года

№ 131

(13239)

Цена  
свободная

## На строительных объектах

### Медленно, но

Медленно, но все же идут работы на строительстве школы № 12. Средства из областного бюджета поступают небольшими частями, и все же для строителей ТОО «СПК» (руководитель Ю. А. Гнатенко) это главный объект, на котором сосредоточены силы. К тому же самый надежный в плане обеспечения. Есть материалы — есть фронт работ. Поэтому с будущей неделей здесь будет увеличено число специалистов. Сейчас идет отделка в актовом зале — после покраски стен на воят подвесные потолки.

### дело движется

Есть уверенность, что строящийся корпус «Б», 2 и 3-й этажи его будут готовы к концу текущего года, — сказала начальник отдела капитального строительства администрации МО «Сланцевский район» Г. Н. Страшко. И хотя оплата из-за отсутствия средств производится несвоевременно, это обстоятельство не влияет на качество работы. Строители уже зарекомендовали себя умелыми мастерами. А также знают, что заказчик при первой возможности рассчитается.

В ЗАИМОЗАЧЕТЫ между предприятиями и отделом занятости, помогающие сократить задолженность в выплате пособий по безработице, проводятся в нашем городе второй год. За это время более 900 безработных воспользовались возможностью получить в счет пособия товары и услуги.

Как сообщила специалист отдела занятости Н. Г. Верболович, в этом году в проведении взаимозачетов принимают участие 9 предприятий. От безработных принимаются заявления на погашение квартплаты, приобретение цемента, а также на

### Взаимозачеты разыгрываются

боров молочных продуктов. Недавно к этому перечню добавилась и оплата электроэнергии.

Некоторое время назад началось довольно успешное взаимодействие с организацией, содействующей региональному Фонду занятости. Тринадцать сланцевчан получили в счет задолженности по пособиям холодильники. Планировалось организовать также и приобретение другой бытовой техники, но финансовые неурядицы в стране затягивают заключе-

ние договоров по этому вопросу. Единственное, что не совсем устраивает людей — это то, что в течение месяца можно получить лишь одну услугу: иное при действующей системе обработки информации пока невозможно.

Как бы то ни было, взаимозачеты — пока единственный путь для безработных «реализовать» задолженность по пособию, а для предприятий, не имеющих денег, — ликвидировать задолженность в фонд занятости.

## Труднее страды

И дело не только в бесконечных дождях. Особенно, если учесть, что в это лето осадков в нашем районе уже выпало 161 процент к норме. Главная же беда в том, что нет у большинства хозяйств средств на приобретение горючего.

А потому и сдвигов ощущаемых в последнюю десятидневку не отмечено. Как сообщили агрономы отдела сельского хозяйства, на минувшую среду зерновые убрали с 720 гектаров при плановых 1894 гектарах. А картофель убран пока только с 28,6 гектара — причем 27 гектаров приходится на АОЗТ «Родина» — при плановых 183 гектарах. И уже сегодня земледельцы всерьез подумывают о привлечении на колку картофеля и уборку овощей за наемную плату городского и сельского населения.

Не лучше ситуация и на заготовке кормов. Эта работа в

## не припомнить

большинстве хозяйств практически приостановлена. Между тем в хранилищах пяти хозяйств всего 25,8 тысячи тонн зеленой массы (в прошлом году было 28,2 тысячи тонн), 2834 тонны сена (было в прошлом году 8965 тонн) и около 600 тонн пропашной травы (в АОЗТ «Родина»). А в пересчете на каждую условную голову крупного рогатого скота приходится по 12 центнеров кормовых единиц при плане 21 центнер (в прошлом году на эту дату было 15,8 центнера).

Застыли во всех обществах на мертвой точке и такие осенние агроприемы, как вспашка зябии и посев озимых.



### Вода хлором не пахнет

В конце августа на станции водозабора были произведены испытания установки «Рубор-48» по получению гипохлорита натрия. Сланцы пока один из немногих российских городов, где для обеззараживания водопроводной воды применяется не хлор в чистом виде, а гипохлорит. Это более современная технология по сравнению с традиционной, предотвращающей загрязнение окружающей среды хлором.

Как рассказала начальник

водоочистных и водозаборных сооружений МП «Водоканал» Л. А. Маршиаева, концентрация раствора, получаемого на действующем оборудовании, всего 7—9 граммов на литр. Чистый гипохлорит, как ни странно, совсем не пахнет хлором. Но вот в воздухе его, как выяснилось, выделяется немало. Поэтому следующий этап работ — замена вентиляционного оборудования, обеспечение герметичности.

### ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

Официально сообщаем, что информация, проходящая сегодня в СМИ об обязательном переводе счетов граждан из 6 российских банков в Сбербанк России, не касается ОАО «Промышленно-строительный банк» Санкт-Петербурга.

Обращаем внимание клиентов, партнеров, граждан Санкт-Петербурга и регионов России, что «Промышленно-строительный банк» Санкт-Петербурга не имеет никакого отношения к «Промстройбанку» России, упомянутому в списке. Банки являются независимыми друг от друга юридическими лицами и ведут на рынке аб-

солютно самостоятельную кредитно-финансовую политику.

Основные показатели деятельности «Промышленно-строительного банка» Санкт-Петербурга позволяют говорить о его стабильной работе в условиях кризиса. Это подтверждено сегодня ГУ ЦБ России по Санкт-Петербургу, Комитетом финансов Администрации Санкт-Петербурга, международным рейтинговым Агентством Thompson Bank Watch.

И. ШАРИПОВА,  
советник Председателя Правления ОАО «Промышленно-строительный банк» Санкт-Петербурга».

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В августе районным комитетом по охране природы проведены проверки по соблюдению водоохранного законодательства в акционерных обществах «Цесла», «Автомобилист», «Завод «Полимер». Сбрасываемые ими сточные воды в основном соответствуют нормативам.

Как сообщили редакции в государственном лесхозе, этим летом на подведомственных им лесных территориях не произошло ни одного пожара. Ничего удивительного в этом нет — такого дождливого лета давно не было в наших краях.

Будущий год — год юбилея А. С. Пушкина. Этому посвящена выставка рисунков ребят, занимающихся в изостудии И. Г. Пригожиной во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы». Выставка оформлена в детской городской библиотеке.

К 1 сентября в читальном зале городской детской библиотеки открылась выставка книг для старшеклассников «Познавай мир — познаешь себя».

В воскресенье, 6 сентября, футбольная команда ветеранов нашего города принимает соперников из Выборга. Матч состоится на стадионе «Химик» в 15 часов.

### В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА». И Зюганов, и Явлинский, и др. валият Черномырдина по одной причине: устранил с политической арены сильного конкурента на будущих выборах Президента РФ.

АЭН. За 6 лет реформирования российской экономики численность занятых трудом уменьшилась на 8,4 млн. человек.

ИНТЕРФАКС. По данным опроса, проведенного ВЦИОМ, большинство россиян (63%) считают, что положение с выплатами зарплат, пенсий, стипендий, различных пособий в стране становится хуже.

Выручка от поставок российской нефти за рубеж в январе—июне составила 5,133 млрд. долларов, сократившись на 25% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

### КУРС ДОЛЛАРА США НА 03.09.98 ГОДА

В Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский»: покупка — 12 руб. 50 коп., продажа — 14 руб. 30 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 12 руб. 68 коп., продажа — 15 руб. 05 коп.

### «02» сообщает:

#### «ВСКРЫЛИ» МАШИНУ

В ночь на 1 сентября неизвестные проникли в автомашину «Жигули ВАЗ-2103», оставленную у входа в административное здание АО «Ленинградсланец», и похитили автомагнитолу и документы на машину.

#### МНОГОСТРАДАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

В ночь на 1 сентября подростки, проломив крышу в помещении магазина на ул. Вокзальная, украли продукты питания на сумму 766 рублей. Этот небольшой магазин регулярно страдает от визитов подростков.

#### НАВЕРНОЕ, ЗЛОБУ ВЫМЕЩАЛА

2 сентября около часа ночи женщина разбила шесть стекол в окнах общежития на ул. Маяковского. Выявлены подозреваемые.

#### СООБЩАЕТ ПРОКУРАТУРА

Утром 2 сентября из больницы поступило сообщение об умершем пятимесячном младенце. Труп ребенка в 7 часов утра обнаружила мать, которая и вызвала «скорую помощь». Причина смерти будет установлена при вскрытии.

# КОГО ВИНИТЬ ПЕНСИОНЕРАМ?

Прида в среду в кабинет начальника управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселовой, стала свидетелем ее телефонного разговора с секретарем АО «Цесла». По крайней мере, так предстала звонившая. Она кричала в трубку: «Когда же вы начнете нормально пенсии платить? Вот тут пришли старушки — наши бывшие работницы. Им хлеба не на что купить!» Объяснений Тамары Николаевны, что виновники в задержке выплаты пенсий — предприятия района, в том числе и АО «Цесла», слушать звонившая не захотела.

— АО «Цесла» не платит страховые взносы более 13 месяцев, — сказала Т. Н. ВЕСЕЛОВА. — Задолженность вместе с пени составляет более 2 миллионов рублей. Этих денег хватило бы, чтобы выплатить пенсию за месец 5 тысячам пенсионеров. Вот с кого ветераны должны требовать свои кровные — с руководителей предприятий.

— Тамара Николаевна, сколько собрано в августе страховых взносов?

Записала Т. КРЫЛОВА.

## Праздник, который бывает раз в жизни

Последний день ушедшего лета надолго останется в памяти жителей деревни Ложголово Старопольской волости. Ведь 31 августа здесь отмечали 500-летие деревни — в летописях первое упоминание о ней относится к 1498 году, — а также возвращение к жизни восстановленного храма св. Георгия-Победоносца.

Освящение храма и совершение в нем литургии, первая после длительного перерыва, привлекли внимание не только местных жителей. Сюда приехали многие руководители района, а также председатель Законодательного собрания Ленинградской области В. Н. Климов, который, кстати, является членом приходского совета. Кроме того, прибыли прихожане Георгиевского прихода со Средней Рогаткой из Санкт-Петербурга: в ближнем будущем предполагается объединение двух этих Георгиевских приходов.

Праздничная литургия, включавшая в себя и крестный ход вокруг церкви, была отслужена по всем канонам и заняла около 4 часов. В конце церемонии была представлена возможность обратиться к присутствовавшим и светским лицам. «Сергий» сделал еще один шаг к восстановлению православия, к возрождению России», — сказал в своем выступлении В. Н. Климов. Он сообщил, что возрождаемая община в Ложголове получает в подарок от областных властей трактор. Глава муниципального образования «Сланцевский район» Я. Я. Богданов преподнес в дар храму икону Скорбящей Божией Матери XVIII века в окладе, приобретенную на спонсорские средства, поблагодарив всех, кто помог воротить церковь и как культурное сооружение, и как памятник архитектуры. А глава Старопольской волости А. В. Хилов передал общине в бессрочное пользование 4 гектара земли для создания подобного хозяйства и также сказал добрые напутственные слова. «Церковь отделена в России от государства, но не отделена от народа», — сказал председатель общественно-православного фонда «Средняя Рогатка» Ю. Г. Корытченков. Он поделился дальнейшими пла-

ниями, которые она слышала. Это З. Н. Перман, Е. В. Гандюхина, А. И. Карамирова и другие. В честь 45-летия супружеской жизни Л. А. и Г. Н. Тараканова. И, конечно, предстоит решить еще многие организационные вопросы, но храм начинает действовать.

Ну, а в сельском Доме культуры, подготовленном к этому дню, после окончания службы началось чествование старожилов деревни, людьми которых она славится. Это З. Н. Перман, Е. В. Гандюхина, А. И. Карамирова и другие. В честь 45-летия супружеской жизни Л. А. и Г. Н. Таракановых. Они сообщили, что возрождаемая община в Ложголове получает в подарок от областных властей трактор. Глава муниципального образования «Сланцевский район» Я. Я. Богданов преподнес в дар храму икону Скорбящей Божией Матери XVIII века в окладе, приобретенную на спонсорские средства, поблагодарив всех, кто помог воротить церковь и как культурное сооружение, и как памятник архитектуры. А глава Старопольской волости А. В. Хилов передал общине в бессрочное пользование 4 гектара земли для создания подобного хозяйства и также сказал добрые напутственные слова. «Церковь отделена в России от государства, но не отделена от народа», — сказал председатель общественно-православного фонда «Средняя Рогатка» Ю. Г. Корытченков. Он поделился дальнейшими пла-

ниями, которые звучали в этот вечер: чтобы Ложголово не старело, чтобы больше появлялись здесь семьи с детьми. Пять веков жила деревня, пусть живет еще столько же, никак не меньше.

С. ШИШКИНА.

## ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 СЕНТЯБРЯ

#### КАНАЛ «ОРТ»

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55 Новости.

9.15, 18.20 «Роксолана — пленница султана», х. ф.

9.55 Поле чудес.

10.55 Здоровье.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

13.00 «Человек с бульвара Каушина», х. ф.

15.20 «Тинтин идет по следу», м. ф.

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 «Лето наших надежд», х. ф.

17.10 ...До шестнадцати и старше.

17.30 Вокруг света.

19.05 Час Пик.

19.30 «Черная аптека-3», х. ф.

20.00 «Горец», х. ф.

22.50 Жизнь замечательных людей. И. Юрьева.

23.25 «Любить», х. ф.

#### ВТОРНИК, 8 СЕНТЯБРЯ

#### КАНАЛ «РОССИЯ»

9.15, 19.30, 23.45 Дежурная часть.

9.30 Ток-шоу «Марына роша».

9.55 «Стронг» представляет.

10.10 На заметку.

10.05 Товары—почтой.

10.10 «Санта-Барбара».

11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести.

11.30 «Преступление со многими неизвестными», х. ф.

12.15 Вместе.

12.35 У всех на устах.

13.00 Старая квартира.

14.30 «Устроим себе рай», х. ф.

16.15 Позовите Кузе!

16.30 «Первые поцелуи», х. ф.

17.35 Башня.

18.05 Любовь с первого взгляда.

18.30 «Доктор Марго», х. ф.

20.30 Подробности.

21.15 «Невеста из Парижа», х. ф.

22.45 Акуна Матата.

0.30 Авто-шоу.

0.50 «Петербург — 5-й канал».

0.55 «Любить», х. ф.

0.55 «Доброе утро», х. ф.

0.55 «Сколько лет», х. ф.

0.55 «Мультифильм», х. ф.

0.55 «Доброе утро», х. ф.

#### КАНАЛ «ОРТ»

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости.

9.15, 18.20 «Роксолана — пленница султана», х. ф.

10.00 Человек в маске.

10.45 Смехопанорама.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

12.35 У всех на устах.

13.00 Старая квартира.

14.30 «Устроим себе рай», х. ф.

16.15 Позовите Кузе!

16.30 «Первые поцелуи», х. ф.

17.35 Башня.

18.05 Любовь с первого взгляда.

18.30 «Доктор Марго», х. ф.

20.30 Подробности.

21.15 «Невеста из Парижа», х. ф.

22.45 Акуна Матата.

0.30 Авто-шоу.

0.50 «Петербург — 5-й канал».

0.55 «Любить», х. ф.

0.55 «Доброе утро», х. ф.

#### КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 «Доброе утро, Россия!»

9.15, 23.45 Дежурная часть.

9.30, 19.30 Ток-шоу «Марына роша».

9.55 Медицинский вестник.

10.00 На заметку.

10.05 Товары—почтой.

10.10 «Санта-Барбара».

10.15 «Черная аптека-3», х. ф.

10.45 «Добрый повар», х. ф.

11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести.

11.30 «Преступление со многими неизвестными», х. ф.

12.15 Вместе.

12.35 У всех на устах.

13.00 Старая квартира.

14.30 «Устроим себе рай», х. ф.

16.15 Позовите Кузе!

16.30 «Первые поцелуи», х. ф.

17.35 Башня.

18.05 Большой фестиваль.

18.30 «Горец-4», х. ф.

20.35 Гол.

22.00 2003-й.

22.10 ТСБ. «Вне закона».

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.50 Спорт.

23.00 «Убийство в раю», х. ф.

0.30 Спортивный клуб.

0.50 «Петербург — 5-й канал».

0.55 «Любить», х. ф.

0.55 «Доброе утро», х. ф.

#### КАНАЛ «ОРТ»

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00,

Раздел  
«ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ»  
ведет юрист  
Г. Б. АГАПОВА  
Вопросы по телефону  
(в редакции)  
2-14-06  
с 11 до 12 часов  
по понедельникам  
и четвергам

**ВОПРОС:** «Что сказано в Законе «О товариществах собственников жилья» об уборке лестниц первого этажа, дворовой территории?».

**Ответ:** «В соответствии с законом товарищество собственников жилья — это некоммерческая организация, форма объединения домовладельцев для совместного управления и обеспечения эксплуатации комплекса недвижимого имущества в кондоминимуме, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом.

Общим имуществом в кондоминимуме являются обслуживающие более одного домовладельца (иначе — собственника квартир, включенных в кондоминимум) межквартирные лестничные клетки, лестницы, лифты и иные шахты, коридоры, крыши, технические этажи и подвалы, а также механическое, электрическое, сантехническое и иное оборудование, находящееся за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения, прилегающие земельные участки в установленных границах с элементами озеленения и благоустройства, а также иные объекты, предназначенные для обслуживания единого комплекса недвижимого имущества кондоминимума.

Общее имущество в кондоминимуме находится в общей долевой собственности домовладельцев. Кондоминимум, как единый комплекс недвижимого имущества, подлежит государственной регистрации с предоставлением паспорта домовладения.

Паспорт домовладения, в соответствии со ст. 14 Закона, должен содержать необходимые сведения о недвижимом имуществе в кондоминимуме, в частности, топографическое описание и ситуационный план участка домовладения, планы этажей зданий и сооружений, при наличии государственного земельного кадастра — государственный номер домовладения.

Домовладельцы несут бремя расходов по содержанию и ремонту общего имущества в кондоминимуме. Это может осуществляться как силами домовладельцев, так и путем заключения договоров со специализированными организациями на выполнение этих работ.

Таким образом, чтобы определить, должны ли вы участвовать в расходах по уборке лестницы первого этажа и придомовой территории, надо посмотреть, включены ли эти объекты в состав общего имущества кондоминимума».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;  
зам. редактора — 2-35-74;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
социально-экономический отдел — 2-16-70;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —  
2-16-65;  
фотокорреспондент — 2-16-03;  
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях  
ответственность несет рекламодатель.

## В другой ипостаси, но «ДЕРЖАВНЫЙ»

Многие сланцевчане интересуются, существует ли сейчас фонд «Державный», а если существует, какова судьба акций, можно ли на них получить дивиденды?

— «Державный» функционирует, только это теперь не чековый фонд, а профессиональный участник рынка ценных бумаг, — сказал управляющий ОАО «Финансовый Союз «Державный» Д. К. КОЛЬЦОВ.

— Что это значит?

— Это значит, что мы получили лицензии, которые выдаются федеральной комиссией и дают нам право работать на этом рынке в рамках действующих на нем законов.

— Результаты работы есть? Иначе говоря, могут ли владельцы акций получить дивиденды?

— Они выплачиваются регулярно по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грибоедова, дом 126 с 10 до 16.30 по будням. У нас около 500 тысяч акционеров.

— Не получится ли так, что человеку на дорогу придется затратить больше той суммы, которую он получит?

— Если кто-то едет по каким-то делам в Санкт-Петербург, то может выступить

доверенным лицом, чтобы получить дивиденды на какую-то группу акционеров.

— Дмитрий Константинович, если у человека 11 акций, то какая сумма, скажем, за пять лет накопилась на его счету?

— Мы начисляли в зависимости от того, как шли дела: и по 40%, и по 20%, и по 10 процентов. Но грубо эта сумма составляет 30 рублей деноминированных.

— Ваше ОАО выступает как инвестор, и если так, понесли ли вы потери в связи с тем, что отложены все обязательства по ГКО?

— Да, наши акционеры потеряли в связи с этим решением правительства примерно 2 миллиона долларов.

— Было бы неплохо, если бы от ОАО «Финансовый Союз «Державный» в нашем городе было какое-то доверенное лицо, чтобы через него акционеры узнавали о состоянии дел. Съездить в Санкт-Петербург сегодня не всем по карману.

— Согласие выполнить такое поручение дал Виктор Апполонович Андреев — директор АО «Автомобилист».

Беседу вела  
В. КАРАСЕВА.

## И. Шарин — РАССКАЗ ЗИГЗАГ

«Не странно ли, что мне, уже пожилому, хочется рассказать Любке, какую роль сыграла она в моей жизни? Да, поворот судьбы интересный. Едва узнал ее в автобусе: прежнего сходства с моей женой уже нет. Годы...», — размышлял Петр Васильевич, подходя к дому, где жила Любка.

И вот они сидят в ее квартире и стараются разглядеть в постаревших чертаках остатки того, что было тридцать лет назад. «А ты и сейчас красива, — не покривил душой Петр Васильевич. — А тогда уверен был, что все мужчины цеха (а я больше всех) были влюблены в тебя. Сколько же лет прошло после нашего разговора, когда я сказал тебе: «А если я тебя люблю?». «Ну и люби», — ответила ты. Муж и дети не позволяли тебе дать мне хоть какую-то надежду. Потом я заболел, уволился и уехал в другой город. А через года три увидел тебя за столиком в столовой дома отдыха в Репино». Любка удивленно встрепенулась... «Погоди, слушай дальше... Ты равнодушно скользишь по мне взглядом, и нет ни малейшего признака, что мы знакомы. На выходе я окликаю тебя: «Люба! Почему не признаешься?». Это Любка, но в чем-то и не Любка. Но несхожесть так неуловима, что ее можно лишь почувствовать. Ты останавливаешься и с желанием отшить непрощенного приставала в упор смотришь на меня: «Я не Любка, а Нина...». Я стал объяснять, почему обозналася. Пока же мы спускались по лестнице и вышли на улицу, я, без стеснения разглядывая ее лицо, успел рассказать о тебе. А о том,

что моя любовь была безответной, она догадалась сама. Так мы познакомились и стали неразлучны. Я жил в реальной сказке и долго не мог привыкнуть к чуду и поверить в него: не только ее лицо, но и фигура, голос и даже косы были твои. Сейчас между вами я не вижу большого сходства, но тогда!... Мне было сорок, а влюбился я, как мальчишка!.. Мы упивались чудесным июлем, со страхом ждали конца срока путевок, и когда он пришел, уехали на два дня к моему дяде в деревню под Гатчину. Три года переписывались до воссоединения и три-четыре раза в год встречались там же, у дяди. Я был одинок, а ей уехать от мужа было сложнее. Но вот уже двадцать лет, как мы женаты и живем снова здесь. Я часто думал: не будь тебя, любил бы я свою жену так сильно? Ведь было бы неправдой считать, что ты в этом не сыграла решающей роли».

«Как все сложно и как все просто бывает в жизни, — глядя с печальной задумчивостью в окно, сказала Любка. — Мне приятно знать, что я так хорошо помогла тебе. Но ловлю себя на мысли, что было бы приятней, если бы это произошло от моих усилий. Потому что человек ты, как мне это открылось только сейчас, романтичный, и любовь твоя была счастьем твоей жены».

— А ты была счастлива?

— Простому человеку трудно говорить об этом. Да и слагается любовь из множества составных. Здоровье сносное, дети дельные. Муж не сахар, да и я — не подарок. Было всяческое, но прожили не плохо, и Слава Богу!..

«ЗНАМЯ ТРУДА»  
Соучредители: правительство  
Ленинградской области,  
администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР  
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ  
главы муниципального образования  
«Сланцевский район»  
ЛЕННИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
от 17.07.98 № 124-р

## ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА ОКАЗАНИЕ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ МП «КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА»

В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 16.01.97 № 35-р «Вопросы предоставления ритуальных услуг населению Ленинградской области» и в целях упорядочения предоставления населению ритуальных услуг:

1. Утвердить тарифы на ритуальные услуги, оказываемые МП «Комбинат благоустройства города», согласно приложению.

2. Распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Кенюхова Г. А.

Я. БОГДАНОВ,

глава муниципального образования.

Приложение к распоряжению главы МО  
«Сланцевский район» от 17.07.98 г. № 124-р.

### ТАРИФЫ

на ритуальные услуги, оказываемые  
МП «КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА»

адрес: г. Сланцы, ул. Ломоносова, дом 12

тел. 41-323, 41-305

Ритуальные услуги, оказываемые бесплатно:

тел. диспетчера 2-17-90

- Перевозка тел умерших с места смерти в морг.
- Перевозка тел умерших из морга в морг.
- Перевозка тел умерших из сельской местности в морг.

Гарантированный перечень услуг по погребению оказывается на безвозмездной основе (предоставление справки на пособие по погребению).

1. Услуги агента похоронной службы по оформлению документов.

2. Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения.

3. Перевозка тела умершего на кладбище (катафалк с катафальщиками).

4. Погребение (рытье могилы и захоронение).

Оказываемые услуги Единица измерения Стоимость в новом масштабе цен

1. Услуги агента похоронной службы	1 заказ	28 руб. 50 коп.
2. Транспортное обеспечение агента	98 руб. 60 коп.	
3. Доставка похоронных принадлежностей с услугами катафалка расстояние до 1 км	22 руб. 66 коп.	
На каждый км. Увеличение пробега	1 руб. 92 коп.	
4. Доставка похоронных принадлежностей без услуг катафалка расстояние до 1 км	15 руб. 30 коп.	
На каждый км. Увеличение пробега	1 руб. 72 коп.	
5. Предоставление катафалка с услугами катафальщика	130 руб. 10 коп.	
6. Предоставление катафалка без услуг катафальщика	1 час 30 руб. 00 коп.	
7. Подготовка могилы для захоронения и захоронение	180 руб. 00 коп.	

При МП «Комбинат благоустройства города» работает магазин похоронных принадлежностей, расположенный по адресу: ул. Ломоносова, д. 12 (вход с торца).

Цены на товары в магазине:

гробы общештные от 175 до 200 руб.

венки от 13 до 250 руб.

ленточки от 5 до 14 руб.

ритуальные покрывала 30 руб.

и другие ритуальные принадлежности.

Продается дом с участком (на Чудском озере). Телефон (8-81131) 93-521.

Продается кирпич. гараж на КАС «Аэропорт». Тел. 2-15-61.

Продается а/м «Ауди-80»

1988 г. в., «Форд-Сьюер»

1991 г. в., «ВАЗ-2109»,

«ВАЗ-2108» 1991 г. в. Т. 32-755.

Сниму 1-комн. кв. в центре на длительный срок. Порядок гарантирую. Тел. 67-234.

Администрация муниципального образования «Сланцевский район» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти старшего преподавателя учебно-методического кабинета по гражданской обороне КЛИМИНА Виктора Ивановича.

Военный комиссариат г. Сланцы и районный совет ветеранов войны, Вооруженных Сил и правоохранительных органов выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной подполковника запаса КЛИМИНА Виктора Ивановича, бывшего председателя совета ветеранов Вооруженных Сил Сланцевского района.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.  
Печатала Пашкова А. Н.  
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.  
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 18.06.1994 года.  
Тираж 3947. Заказ 1771.